
1. 授業を進める速さは適切だった。

20 

● 1. そう思わない（早すぎる） 18 

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜ 16 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）
14 

゜
12 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜ 10 

● 5. どちらともいえない 2 8 

6 
● 6. そう思う 19 

4 

● 7. 強くそう思う ， 

。 一

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 11 

● 5. 強くそう思う 20 

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 11 

● 5. 強くそう思う 20 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】多文化理解

【担当】渡辺　英雄

【回収率】81.6％（３１名／38名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
最新の回答

6. 授業はジラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う 14 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 14 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

3

5

2

1

1

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

5

5 

1

1 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 15 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。
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12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

13. 授業の出席率はどの程度だったか。
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・寒かった
・授業詰め込みすぎかもしれません。
zoomでの対応もできたかと…

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 6 

2
 

● 1時間程度 8 

● 1時間未満（全くしなかった） 14 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 15 

● 5. 強くそう思う 11 

16. 授業の内容は理解できた。
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17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

ロ回答者(36%)この質問に授業回答しました。

バワ ーポイント

準備異国
機会 i受舅翼内容影響 男措表

外国人
視点 意識

ズーム

電波

考えるきっかけ

・集中講義ありがとうございました。
・ありがとうございました。
・今後タメになりそうなことを学ぶことができました︕ありがとうございました︕
・普段考えないことを考える機会を与えて下さりありがとうございます!!
・普段考えない事だったのでとてもみんなの発表に興味を持ちました!!
・ありがとうございました!!
・映画とか見せて
・短い間でしたがありがとうございました。
やりたいことはすぐやるという気持ちを忘れずに、色々挑戦していきたいです

・ズームでの授業は電波の影響で大変だった
・多文化について学ぶ機会があって、将来もし外国人の患者を受け持った場合には多文化について理解
　しながら看護したいと思いました。
・私は多文化理解の授業が本当に楽しみで異国の文化やマナー歴史を学べて本当に楽しかったしそれを
　看護につながることができてとてもじぶんのためになりました
・先生な授業を受けることができてよかったなと思っています。多文化について考えるという意識は
　なかなか生まれないと思うので、今回の授業を受けることで私に新しい視点が生まれました。
　やりたいことはすぐにやる。それを意識していきたいと思いました。
・とても勉強になりました。
　特に、外国人患者について、あまり考えてこなかったので、考えるきっかけができて良かったです。
・最終日の発表の準備のために、授業内容を振り返ることができたので、良かったです。
・あまり考えたことがなかった内容が多く、面白い授業でした。パワーポイントの発表も他の人の色々な
意見が聞けて面白かったです

・今までの人生で1番多文化に触れれて楽しかったです︕ありがとうございました︕



1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜ 2 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う 3 

● 7. 強くそう思う ゜

゜

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。
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● 5. 強くそう思う 2

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】文化人類学

【担当】ムワナタンブエ　ミランガ

【回収率】55.6％（5名／9名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問 5へ） 0 

● 2. あまりそう思わない（質問 5へ） 1 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

3

0

 

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で① ・ ②と答えた方のみ回答）

6. 授業はジラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う ゜

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う ゜

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う ゜

・日本語を聞き取れない部分があった。
自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う ゜

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う ゜

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12へ.. 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う ゜

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 2 

● 1時間未満（全くしなかった） 2 

゜

゜

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う ゜

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う ゜

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

・9人しかいませんでしたが、少人数なりの良さがあったと思います。ありがとうございました
・人類学というものを初めて知り、また人類に関して何を学んでいくのかを知ることができて
楽しかったです。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】キャリア発達論【担当】草柳か

ほる

so 

応答

02:01 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

35 

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

3(1 

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜

25 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

20 
● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜

● 5. どちらともいえない
15 

7 

● 6. そう思う 32 

● 7. 強くそう思う 10 
5 

(I 

アクティブ
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 18 
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3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】キャリア発達論

【担当】草柳 かほる

【回収率】46.7％（50名／107名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 33 

● 5. 強くそう思う 13 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 13 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 17 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 12 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 13 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

29 

20 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 16 

゜゚

● 1時間未満（全くしなかった） 33 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 32 

● 5. 強くそう思う 11 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 14 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

10 
応答 最新の回答

0更新

ロ回答者(30%)この質問にキャリア回答しました。

闘きやすい声

っキャリア
機会

説明

充実した時間今後を考えるきっかけ

・ありがとうございました。
・自分のキャリアについて深く考えることができてとても楽しかったです。
・今後を考えるきっかけになりました。
・細かく一つ一つ説明があり分かりやすかった
・自分のキャリアにについて、考えるいい機会でした。ありがとうございました。
・いろいろなキャリアを学ぶことができて楽しかった
・ありがとうございました︕
・すごく楽しい授業
・分かりやすか説明と、聞きやすい声で、とても充実した時間でした。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】英語11 : オーラル英語【担
当】掛川啓子(2)

13 

応答

02:59 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切であった。

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる） 4 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） 1 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） 1 

● 5. どちらともいえない 2 

● 6. そう思う 4 

● 7. 強くそう思う 5 

゜

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う 5 

アクティブ
状態

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

2

3

3

4

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】英語Ⅱ：オーラル英語

【担当】掛川 啓子

【回収率】48.1％（13名／27名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか。 （「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

2 
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う 5 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 4 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

2

0

 

5

5

 

・なかなかこっちの声を聞き取ってくれない
・授業時間を守らない。

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して、教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う 4 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 4 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\)

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

4

7

12. どのような点に問題がありましたか。 （「質問11」で①·②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

● 1. 100% 10 

● 2. 90% 3 

● 3. 80% ゜

● 4. 70% ゜

● 5. 60%以下 ゜

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのくらいだったか。

● 1. 4時間以上 ゜

● 2. 3時間程度 ゜

● 3. 2時間程度 ゜

● 4. 1時間程度 7 

● 5. 1時間未満（全くしなかった） 6 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う 5 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う 4 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

6 答

最新の回答

＂毎回の授菜訳で発表をする意味がわからなかったです。全員が発表するだけで1時間＜…

0更新

1回答者(20%)この質問に英語教育回答しました。

すころく 学び 実力

授業時間 英語教育講義

熱意 先生 い英語

行為

語学

・ありがとうございました。
・将来人としてたくさんの語学を嗜めているように、在学中の英語教育を真剣に取り組みたいと考えて　
　しましたが、この講義で私の語学が成長できたと感じられませんでした。
　授業時間が守られていなかったり、ただ暗記して発表したり、すごろくをやる行為のどこに語学が
　上達するポイントがあったのか分からないまま終わってしまったので、非常に悔しいです。今後より　
　よい英語の学び場になるためにも、より英語の実力がつくような実用的かつ叡智的な講義を望みます。
・書く英語より話す英語が多く、今までやってきた英語の中で一番楽しかったです︕
　ありがとうございました♪
・授業中に先生のリピートをする際、何文も読み飛ばしていて混乱することがとても多かったです。
　先生からの熱意は感じられました。ありがとうございました。
・毎回の授業で発表をする意味がわからなかったです。全員が発表するだけで1時間くらいかかり、
　発表者以外は暇でした。また、スゴロクをひたすら1時間半もやる意味もわかりませんでした。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】英語11 : オーラル英語【担

当】田島祐規子

， 答
01:46 

完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

1. 授業を進める速さは適切であった。

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜ 4 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜

● 5. どちらともいえない 2 

● 6. そう思う 3 

● 7. 強くそう思う 5 

゜

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 6 

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 6 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】英語Ⅱ：オーラル英語

【担当】田島 祐規子

【回収率】36％（9名／25名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問5 /\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問5 /\ ... 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

3

5

5. どのような点に問題がありましたか。 （「質問4」で① ・ ②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 6 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 5 

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う 5 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して、教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う 5 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 2 

● 5. 強くそう思う 5 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) ゜

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 6 

12. どのような点に問題がありましたか。 （「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

答゚ 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

● 1. 100% 7 

● 2. 90% 2 

● 3. 80% ゜

● 4. 70% ゜

● 5. 60%以下 ゜

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのくらいだったか。

● 1. 4時間以上 ゜

● 2. 3時間程度 ゜

● 3. 2時間程度 ゜

● 4. 1時間程度 7 

● 5. 1時間未満（全くしなかった） 2 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 5 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 2 

● 5. 強くそう思う 6 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

2 答 最新の回答

・とてもいい授業で楽しかったです。
・会話を重視するオーラル英語の先生は、授業を楽しむ工夫をしていて良かったと思います。
　発音も丁寧に教えてくれるのでありがたいです。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】英語11 : オーラル英語【担

当】宮田優子

26 
応答

00:51 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切であった。

18 

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜
16 

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜ 14 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜ 12 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜
1(1 

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う 17 4 

● 7. 強くそう思う 4 2 

(I 

アクティブ
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

7
 
1

7

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 10 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】英語Ⅱ：オーラル英語

【担当】宮田 優子

【回収率】49.1％（27名／55名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか。 （「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 18 

● 5. 強くそう思う 7 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 8 

● 4. そう思う 12 

● 5. 強くそう思う 6 

最新の回答

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

5
 

2

1

8

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して、教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 6 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 5 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う ， 

12. どのような点に問題がありましたか。 （「質問11」で①·②と答えた方のみ回答）

答゚
最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

● 1. 100% 19 

● 2. 90% 7 

● 3. 80% ゜

● 4. 70% ゜

● 5. 60%以下 ゜

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのくらいだったか。

● 1. 4時間以上 ゜

● 2. 3時間程度 ゜

● 3. 2時間程度 2 

● 4. 1時間程度 ， 

● 5. 1時間未満（全くしなかった） 15 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 3 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 18 

● 5. 強くそう思う 5 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 5 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

6 答
最新の回答

・わからないところはゆっくり話してくれたりしてくれたので理解できました。
・ありがとうございました
・ありがとうございました。英語楽しかったです。
・Thank you!!
・今までは分からなかったけどこの授業を受けて分かるようになったことがあったので良かった。
・ありがとうございました。楽しかったです。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】基礎ゼミナール11【科目責任

者】小森直美

52 
応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

゜

2 

10 

28 

11 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 4 

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 17 

01:54 
完了するのにかかった平均時間

3(1 

25 

20 

15 

1(1 

5 

(I 

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 3 

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 24 

● 5. 強くそう思う 20 

アクティブ
状態

--

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】基礎ゼミナールⅡ

【担当】小森 直美

【回収率】48.6％（52名／107名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

0

0

6

33

13

）ヘ5
 

問

）

質
、,'‘

ヘ5
 

し

問

,．
u

質

な

な

（

ゎ

え

l

つ思

し

思

し

う

も

そ

う

う

な

そ＜
 

思

と

り

ら

ゎ

蛍

思

ま

ち

う

ぅ

あ

ど

そ

；

そt

2

3

4

5
 

•

•

•

•

•

 

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 22 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 26 

● 5. 強くそう思う 17 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

0

7

4

3

1

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う 20 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 16 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 25 

● 5. 強くそう思う 25 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 4 

゜

● 1時間程度 25 

● 1時間未満（全くしなかった） 22 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う 18 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 34 

● 5. 強くそう思う 16 



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】情報リテラシー応用【担当】田

邊直行

56 
応答

07:54 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

3(1 
● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる）
25 

゜

● 3. あ
ま

りそう思わない（早すぎる） 2 20 

● 4. あ
ま

りそう思わない（遅すぎる） ゜ 15 

● 5. ど

ちら

ともいえない 5 
1(1 

● 6. そう思う 28 
5 

● 7. 強くそう思う 21 

(I 一

アクティブ
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。
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3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】情報リテラシー応用

【担当】田邊 直行

【回収率】52.3％（56名／107名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 26 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う 26 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

6

9

 

0

2

2

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 25 

● 5. 強くそう思う 31 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 25 

● 5. 強くそう思う 29 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 2 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

21 

32 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

2 
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。
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12 
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・モニターが付かなかったり、先生の画面が見えなかったりした。
・自習をしている人で、パソコンが空いていないことがあった

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上 。

● 3時間程度 0 

● 2時間程度 。

● 1時間程度 19 

● 1時間未満（全くしなかった） 37 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 32 

● 5. 強くそう思う 20 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 24 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

0更新

21 
応答

ロ回答者 (19%) この質問に Excel回答しました。

1年間レポー ト エクセル
画面

グループワークバソコン Excel 

最新の回答

やすい雰囲気
田辺先生 看護師
質問情報 優しい田邊先生

楽しい授業 パワポ わからない Powe『Point 難しい分野
作成

田邊先生ありがとうございました

・田辺先生は質問もしやすくてわからないところも聞きやすい雰囲気で良かった。授業もわかりやすい。
・ありがとうございました。
・質問にも丁寧に対応してくださりありがたかったです︕1年間ありがとうございました︕
・一年を通して情報の授業では、実際に役立つこと、看護師として知らなければいけないことをたくさん教えてい
　ただきました︕田邊先生ありがとうございました︕
・先生の授業楽しかったです。前よりもパソコンの使い方がわかるようになりました。
・一年間お世話になりました。
・優しい田邊先生の授業は本当に楽しかったです。来年も何かしらで担当して欲しいでふ。
・レポートを書くのにも役立ちました。ありがとうございました
・エクセルやパワポなど難しい分野もたくさんありましたが先生が丁寧にわかりやすく、個別でも教えてくださり

理解できるようになりました。とても楽しい授業でした。１年間ありがとうございました。
・先生のお手本の画面を見ながらやるのがやりやすかったです。
・情報リテラシー応用では主にPowerPointや Word、Excelの作成の仕方などをやっていたので今後レポート作成
　や発表原稿作成などで役立つことばっかりだったので本当にためになりました︕︕
　わからないときも、一緒にやってくれたり、わかりやすく教えていただき、ありがとうございました。
・グループワークなど、パソコンをみて一方的に学ぶだけの授業ではなかったのでとても役に立った。
　毎授業実践する時間があったのでアウトプットが出来て身についたと思う。
・とても難しい所もありましたがなんとかやることができました。
・スライドを作る勉強が出来たのがいいなと思いました。これからパワポ、Excelを使うことが増えてくると思う
　ので上手く活用できるようになりたいです。
・ありがとうございました。エクセルの使い方など多くを学ぶことができました。
・パソコンが自習に人で埋まっていて１人１台ないことがあったので、１人１台あるといいと思いました。
・看護の場では電子カルテなどを書くし、あまりExcelやパワーポイントを日常で使わず勝手がわからなかった

ので、非常に役立つ知識を得られたと思います。
・Word、Excel、PowerPointのいろいろな機能が知れて楽しかったです。
・先生の説明と資料がわかりやすかったです。1年間ありがとうございました。
・質問した時などに優しく教えてくれたのでよかった。



1. 授業を進める速さは適切だった。

14 

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

12 

● 2. そう思わない（遅すぎる）

10 
● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜

● 5. どちらともいえない
6 

● 6. そう思う
4 

13 

● 7. 強くそう思う 10 
2 

() --

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 10 

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 12 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】統計学

【担当】黒河内 利臣

【回収率】92.6％（26名／28名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問5へ） 0 

● 2. あまりそう思わない（質問5へ） 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

5

0

1

1

 

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はジラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 11 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う 12 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 12 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

4

0 

1

1 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う 12 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12へ. 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 10 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 15 

● 1時間未満（全くしなかった） 8 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 8 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う ， 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

質問

授業
話し方 レジュメ
理解

エクセル
単位を取れた自信

・良かったです。
・少人数制だからできる、授業でとても良い。
・授業内容が難しく、苦戦することが多かったけれどレジュメのおかげで頑張れたので、良かったです。
・先生に質問したらいつもわかりやすく優しく教えてくれて分からないところを無くしながら授業に取り
組めました。選択するか迷っていたけど取ってよかったと思いました。

・ありがとうございました︕
・たのしかった
・保健統計学だけでは理解できなかった分の理解がとても深まった。
・人数が少ない分、質問もしやすくやりやすかったです
・優しくしてくださってありがとうございました…
・エクセルの使い方学べたのが嬉しい。くろちゃんと話せたのもうれしい︕︕
・最初は難しくて授業が辛かったけど、回数を重ねると理解できるようになって楽しかったです。
　ありがとうございました。
・先生の感じや授業の話し方が接しやすくてとても良かった。この先生でなかったら単位を取れた自信が
　無い。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】法律と人権【担当】三枝昌幸

23 
応答

00:35 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

16 
● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

14 

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜
12 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜
10 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜ 8 

● 5. ど

ち

らともいえない 2 6 

● 6. そう思う 15 4 

● 7. 強くそう思う 6 2 

。

アクティブ
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

゜＼
 

\
 

,
．u

,
＇
3

 

な

な

ゎ

え

い

思

い

う

も

そ

な

と

り

ら

ゎ思

ま

ち

ぅ

あ

ど

そ・

2

3

ー．

．

．

゜

31

9
l

つ思

う

う

思

そ

芍

叡

4

5

 

．

．

 

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. ど

ち

らともいえない ゜

● 4. そう思う 11 

● 5. 強くそう思う 12 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】法律と人権

【担当】三枝 昌幸

【回収率】21.5％（23名／107名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問5へ） 0 

● 2. あまりそう思わない（質問5へ） 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

2

0

 

1

1

 

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。
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7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 12 

● 5. 強くそう思う 10 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 10 

● 5. 強くそう思う 13 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 15 

● 5. 強くそう思う 8 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う ， 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 12 

● 5. 強くそう思う 11 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上 ゜

● 3時間程度 ゜

● 2時間程度 ゜

● 1時間程度 10 

● 1時間未満（全くしなかった） 13 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 8 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う ， 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

6 
答 最新の回答

0更新

:回答者(17%)この質問に 一 回答しました。

授業
.A� 
Cl 威 ー

格差
説明

・短い間でしたがありがとうございました。
・ありがとうございました。
・こんなにアドリブ効く先生初めてです。
　一票の格差が合憲というニュースに関心を持つようになりました。ありがとうございました。
・先生のレジュメと説明が本当にわかりやすく、授業がとても楽しかったです︕
　ありがとうございました︕︕



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】日本国憲法【担当】三枝昌

幸

27 
応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

゜

゜

゜

15 

11 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。
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00:46 
完了するのにかかった平均時間

16 

14 

12 

1(1 

8 

6 

4 

2 

(I 

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 13 

アクティブ
状態

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】日本国憲法

【担当】三枝 昌幸

【回収率】31％（27名／87名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。
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•
•••

• 
7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 1

0 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 11 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

60 
1

1 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 11 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 15 

● 5. 強くそう思う 12 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。
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15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う 11 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 8 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

0更新

10 
応答

｀答者(20%)この質問に説明回答しました。

人権
レジュメ

先生 確認テスト

イラスト

説明
法律

最新の回答

日本国憲法

わかりやすい授業

楽しい授業

・ありがとうございました。
・わかりやすい授業でした。
・ありがとうございました︕
・具体例などを加えて、レジュメの内容を分かりやすく説明してくださったので、より理解を深める

ことができました。ありがとうございました☺
・とても楽しい授業でした。難しいことを承知の上で提案なのですが、一番最後の確認テストも何ら

かの形でフィードバックしていただけないでしょうか︖
・法律と人権とにてた。
・事例をイラストで書いてあったりしたのが分かりやすくて良かった。
・日本国憲法というワードだけ見ると堅苦しさだったり、難しそうだなと思っていたのですが、先生
　の説明が本当にわかりやすくて、とっても楽しかったです︕ありがとうございました♪



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】社会学【担当】塩谷昌之

15 
応答

00:39 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

12 
● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる）
10 

゜

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜ 3 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜ 6 

● 5. ど

ち

らともいえない

● 6. そう思う 12 

● 7. 強くそう思う 2 

。

アクティブ
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。
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● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

8

6

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. ど

ち

らともいえない ゜

● 4. そう思う 10 

● 5. 強くそう思う 5 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】社会学

【担当】塩谷 昌之

【回収率】53.6％（15名／28名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問5へ） 0 

● 2. あまりそう思わない（質問5へ） 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜1

4

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。
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•
•••

• 
7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 11 

● 5. 強くそう思う 2 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 8 

● 5. 強くそう思う 5 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

ー
13 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 11 

● 5. 強くそう思う 2 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 6 

● 5. 強くそう思う 7 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上 ゜

● 3時間程度 ゜

● 2時間程度 ゜

● 1時間程度 6 

● 1時間未満（全くしなかった） ， 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 7 

● 5. 強くそう思う 3 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 8 

● 5. 強くそう思う 3 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

3 答
最新の回答

・ありがとうございました。
・最初に前回の感想の紙の振り返りのようなものをすることで、そういう考え方もあるんだなとか
　なるほどなと思うことがあったので良かった。
・ありがとうございました。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】日本の近代・現代史【担当】

竹村厚士

8 

答

01:23 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜
3 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜ 2 

● 5. ど
ち

らともいえない

● 6. そう思う 3 

● 7. 強くそう思う 4 

゜

終了済み
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. ど
ち

らともいえない ゜

● 4. そう思う 2 

● 5. 強くそう思う 6 

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。
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2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】日本の近代・現代史

【担当】竹村 厚士

【回収率】66.7％（8名／12名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で① ・ ②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

25 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う 2 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う 2 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 5 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 6 

● 5. 強くそう思う 2 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) ゜

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 3 

● 5. 強くそう思う 5 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。
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14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。
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15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 2 

● 5. 強くそう思う 2 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う 2 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

最新の回答

5 答
＂

リアクションペー1rーに書いた質問の内容に丁寧に答えてくださり、とてもありがたかっ…

＂

リアクションペー/(
゜
ーに質問したら必ず答えてくださったの匹楚問が残らなかったです。

＂

・素敵な授業ありがとうございました
・ありがとうございました。
・思っていたよりも歴史的な出来事の中にも医療が関わっている出来事が多いんだな、と気づくこと
　が出来ました。
・リアクションペーパーに質問したら必ず答えてくださったので疑問が残らなかったです。
・リアクションペーパーに書いた質問の内容に丁寧に答えてくださり、とてもありがたかったです。
面白い内容でとても充実した授業でした。
ありがとうございました︕



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】体験学習（鎌倉コ ース） 【担

当】荒賀直子・新井龍

1 1 

応答

1. 授業を進める速さは適切であった。

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う 6 

● 7. 強くそう思う 4 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う 6 

03:12 
完了するのにかかった平均時間

4 

3 

゜

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 6 

● 5. 強くそう思う 4 

アクティブ
状態

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】体験学修（鎌倉コース）

【担当】荒賀 直子・新井 龍

【回収率】78.6％（11名／14名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか。 （「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。
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• 
7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う 4 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0
 

6

4

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して、教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

73 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 6 

● 5. 強くそう思う 5 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 8 

● 5. 強くそう思う 3 

12. どのような点に問題がありましたか。 （「質問11」で①·②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

● 1. 100% 10 

● 2. 90% 

● 3. 80% ゜

● 4. 70% ゜

● 5. 60%以下 ゜

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのくらいだったか。

● 1. 4時間以上 ゜

● 2. 3時間程度 ゜

● 3. 2時間程度 4 

● 4. 1時間程度 5 

● 5. 1時間未満（全くしなかった） 2 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 2 

● 5. 強くそう思う 7 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う 6 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

6 答

0更新

｀答者(33%)この質問に臼疇しました。

観光地

楽しい科目

最新の回答

＂鎌倉について詳しくなることができました。 初めて体験することも多く楽しかったで…

＂凄＜充実していた授業でした
＂

鎌倉ご
1年間

方々

機会

・ありがとうございました。
・年間を通じて授業が充実していたので良かったです。
・この授業を取らなかったら今後絶対にやらなかっただろう体験をたくさんできてよかった。
　鎌倉の土地を歴史と結びつけて、ただの観光地としてだけでなく、多角的に、深く知る
　ことができた。
・個人的にはとても楽しい科目でした。ありがとうございました。
・凄く充実していた授業でした
・鎌倉について詳しくなることができました。
　初めて体験することも多く楽しかったです︕︕地域の方々のお話を聞く機会が沢山あり、
　さまざまなことをまなぶことができました。1年間ありがとうございました。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】運動とリクリエーションA【担

当】新宅裕也

32 

応答

02:27 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

16 

● 1. そう思わない（早すぎる）
14 

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜
12 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜
1(1 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜ 8 

● 5. どちらともいえない 2 6 

● 6. そう思う 15 4 

● 7. 強くそう思う 14 2 

(I-

アクティブ
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 7 

● 5. 強くそう思う 24 
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3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】運動とリクリエーションA

【担当】新宅 裕也

【回収率】61.5％（32名／52名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

3

5
2 

1

1 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 15 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 15 

● 5. 強くそう思う 13 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 14 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 8 

● 5. 強くそう思う 23 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 10 

● 5. 強くそう思う 22 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度

● 1時間未満（全くしなかった） 31 

゜゚
゜

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 11 

● 5. 強くそう思う 21 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う 17 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

16 
応答

最新の回答

＂実際に選手として活動している方々の体採の演技を生で見ることができて良かった。＂

0更新

ロ回答者(44%)この質問に体験回答しました。

4年間
座学の多い授業

体操競技
楽しい

な時間

半年間
演技

話 4本：＇食
体操クラブ

先生たち
目標をもって努力している人

貴重な経験
講義

選手 学校

体育館

演習 1週間

バク転

・講義や学校の体育館での演習だけでなく、体操クラブの場所を借りて体操の体験ができたのが凄く楽しかったです。
先生たちも皆明るくて毎回授業が待ち遠しかったです。半年間ありがとうございました︕

・ふつうは体験することのできない、体操競技にふれて、経験することができてとても楽しかった。
目標をもって努力している人の話はとても刺激になったし、参考になった。

・楽しかったです︕ありがとうございました︕
・実際に器械体操を体験したり触れたり、実際に選手の方の話を聞かことができてよかったです。また、共感する点や
　大きな目標に向かって努力する姿勢などたくさん重なる部分が多く自分も頑張ろうと思う　励みになりました︕
　ありがとうございました︕
・とにかく楽しかったです。1週間の座学の多い授業の中での一番楽しみな時間でした︕実際の体操クラブでの体験や、
　選手の演技も間近で観れて本当に貴重な経験をさせていただけて嬉しかったです。4年間この授業があったらいいのに
　なと思います。ありがとうございました︕︕︕
・楽しい体育の授業をありがとうございました。バク転とかあまり人生で経験することはないと思うのでとてもいい
　経験になりました。また、プロの選手の演技をテレビでしか見たことなかったので生で見れてとても感動したと共に
　選手が目標に向かって頑張っているお話などを聞いて、自分自身も今やってい　る野球を中途半端にやるのではなく
　真剣に頑張ろうと思えました!!ありがとうございます!!

徳洲会体操クラブを応援しています!!　短い間でしたがありがとうございました!!
・貴重な体験やお話を聞くことが出来てとても楽しい授業でした︕
・実際に体操の選手と触れ合ったり、本格的な体操を経験できたり、貴重な体験でした
・とっても楽しかったです︕ありがとうございました^ ^
・大学生となり、体を動かす機会が減っていたため、この授業がいいリフレッシュになりました。
・運動とレクの授業が２年生から確かに忙しくなってくるのは分かっているが、1年生だけなのは少し寂しいと感じたの
　で、運動の機会を作れるように１か月に一回ぐらいの運動をする機会を欲しいと思った。大学で体育の授業を受ける
　ことが出来てとても楽しかったと感じた。
・手軽に運動することができたり、貴重な体験をさせてもらったりしてとても楽しかったです︕ありがとうございました。
・2年生でもこの授業が欲しいです︕
・体操が楽しかった︕
・実際に選手として活動している方々の体操の演技を生で見ることができて良かった。
・とても楽しかったです



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】生化学【担当】中村和生

82 
応答

01:58 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

50 
● 1. そう思わない（早すぎる） 2 45 

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜ 4{1 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）
35 

3(1 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜ 25 

● 5. どちらともいえない 4 2(1 

15 
● 6. そう思う 46 

10 

● 7. 強くそう思う 29 5 

。 一 ＿

終了済み
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 32 

● 5. 強くそう思う 47 
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3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】生化学

【担当】中村 和生

【回収率】75.9％（82名／108名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問5へ）

● 2. あまりそう思わない（質問5へ） 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

33 

47 

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 49 

● 5. 強くそう思う 32 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 34 

● 5. 強くそう思う 41 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

2

2

3

 

4

3

4

 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 8 

● 4. そう思う 37 

● 5. 強くそう思う 35 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 37 

● 5. 強くそう思う 40 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\)

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 42 

● 5. 強くそう思う 38 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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2022後期授業評価アンケー ト【科目名】病原微生物と感染【担当】佐

藤守彦

49 

応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

2 

゜

4 

8 

24 

10 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。
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02:15 
完了するのにかかった平均時間

25 

20 

15 

1(1 

5 

。 一

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 20 

アクティブ
状態

■-

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】病原微生物と感染

【担当】佐藤 守彦

【回収率】45.8％（49名／107名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で① ・ ②と答えた方のみ回答）

答

ー
応 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 23 

● 5. 強くそう思う 19 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない 4 

● 2. あまりそう思わない 3 

● 3. どちらともいえない 11 

● 4. そう思う 18 

● 5. 強くそう思う 13 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない 3 

● 2. あまりそう思わない 5 

● 3. どちらともいえない 10 

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 14 

・早すぎました
自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 7 

● 4. そう思う 26 

● 5. 強くそう思う 16 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 7 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 13 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う 18 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

答

ー
応 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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・レジュメがあまりわかりやすくなかった
自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 2 

● 1時間程度 22 

● 1時間未満（全くしなかった） 23 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 3 

● 3. どちらともいえない ， 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う ， 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 7 

● 3. どちらともいえない 11 

● 4. そう思う 24 

● 5. 強くそう思う 6 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

最新の回答18 
応答

＂レジコメが見ずらいレジコメを英語で書かないでほしい書く湯合は隣に日本語訳など

0更新

ロ回答者(33%)この質問にレジュメ回答しました。

作り方
テスト範囲

学生 授業
スピー ド

熱意
質問

興味深い内容

レジュメ 言葉学習単語状況

講義説明
イラスト

復習
重要な コロナ関連のこ 今の現場

・熱意がとても伝わる講義、ありがとうございました。
・ありがとうございました。
・テスト範囲が広すぎたんですけど、テスト勉強頑張ります。
・授業中に強弱をつけて解説をしてくれたことはよかった。授業内容は初めて聞く単語も多く難しかった。
・レジュメが少し見づらくて、重要なところがどこなのかもう少しわかりやすくした方がいいと思いました。
　ありがとうございました。
・短い間でしたがありがとうございました!!とても細かくて分からないことたくさんでしたが調べれば調べる
　ほど興味深い内容が出てきて面白かったです。ちょっとスピードが早くて大変でした。
・初めて習う内容ばかりで難しかったです。
・言葉の説明がわかりやすくて良かったです
・イラストが多くてわかりやすかったです。実際の今の現場での状況(コロナ関連のことなど)も知ることが

できてよかったです。ありがとうございました。
・授業後外で待っていて、質問に答えてくださっていて、優しいなと思った。

レジュメがわかりづらくて、授業の内容が理解できなかった。復習を頑張らなければなと思った
・とてもわかりやすく教えていただきありがとうございました。まだ理解しきれていないところは自己学習を
　通して明確にします^ ^ありがとうございました
・レジュメが復習に役立たない。講義も知らないことを学んでいるはずなのに学生が分かっている体で進めら
　れている感じがしてみんなついていけていない。
・レジュメにもう少し説明が記載されていたらよかったかなと思った。
・レジュメの作り方が分かりづらく、全く理解できなかったです。友達同士で勉強しても、みんな、レジュメ
　の解読から始まるのでとても大変でした。
・レジュメが見ずらい。レジュメを英語で書かないでほしい。書く場合は隣に日本語訳などが必要
・ありがとうございました︕



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】病理学【担当】手島伸 一

42 
応答

02:00 
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

1. 授業を進める速さは適切だった。

25 

● 1. そう思わない（早すぎる） 2 

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜ 2{1 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）
15 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない 8 1(1 

● 6. そう思う 22 
5 

● 7. 強くそう思う 8 

。一 --

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う 10 

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 12 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】病理学

【担当】手島 伸一

【回収率】39.3％（42名／107名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で① ・ ②と答えた方のみ回答）

5 
答 最新の回答

0更新

□回答者(20%)この質問に滑舌回答しました。

滑舌問題

聞き取れないところ

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う ， 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 12 

● 4. そう思う 22 

● 5. 強くそう思う 8 

・滑舌の問題で、聞き取りずらい
・聞きとないことが多々あった
・ぼそぼそ聞こえにくかった。
・聞き取れないところが多かった。
・話し方が不明瞭だった(声が少し小さく聞き取りづらかった)

自由記述省略



8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う ， 

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う ， 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う 8 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。
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● 5. 強くそう思う 10 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

答

ー
応 最新の回答

・マイクの音が変だった。
自由記述省略





2022後期授業評価アンケー ト【科目名】臨床心理学【担当】松本準

51 

応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる） 0 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） 1 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） 1 

● 5. どちらともいえなしI 2 

● 6. そう思う 31 

● 7. 強くそう思う 15 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 24 

● 5. 強くそう思う 25 

04:00 
完了するのにかかった平均時間

J5 

JO 

25 

゜

15 

10 

5 

。 一

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 24 

● 5. 強くそう思う 25 

終了済み
状態

202２年度 後期授業評価アンケート
【科目名】臨床心理学

【担   当】松本　準

【回収率】47.7％（51名／107名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問5/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問5/\) 1 

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 25 

● 5. 強くそう思う 19 

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

答
ー
応 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う 21 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 25 

● 5. 強くそう思う 20 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。
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自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 26 

● 5. 強くそう思う 20 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 26 

● 5. 強くそう思う 21 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12へ... 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

25 

25 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。
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14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上 。

● 3時間程度 。

● 2時間程度 4 

● 1時間程度 13 

● 1時間未満（全くしなかった） 34 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 8 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 14 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 14 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

15 
応答

ロ回答者(33%)この質問に心理学回答しました。

看護師同士

講義内容

興味
将来看護師

教科書
重要な要素

最新の回答

＂心理状態を理解するのは、患者に対して早く病気や怪栽を治していくための重要な．．

＂教科書の内容だけでな＜臨床の話があり、関心を持って講義に参加することができま…

楽しい授業

心理学
臨床

説明名前
行動

話症例

患者先生ケア

病気 精神面



1. 授業を進める速さは適切だった。

40 

● 1. そう思わない（早すぎる） 3 
3

5 
● 2. そう思わない（遅すぎる）

30 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） 11 25 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜ 20 

● 5. どちらともいえない 13 15 

● 6. そう思う 38 ,, 
I● 7. 強くそう思う 19 

5 
0 ---

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 41 

● 5. 強くそう思う 41 

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 43 

● 5. 強くそう思う 42 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】保健統計学

【担当】黒河内 利臣

【回収率】80.2％（85名／106名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

6. 授業はジラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 49 

● 5. 強くそう思う 35 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 45 

● 5. 強くそう思う 33 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 37 

● 5. 強くそう思う 41 

・早口に感じました自由記述省略



9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

3

 

12 
843 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 7 

● 4. そう思う 45 

● 5. 強くそう思う 31 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12へ. 0 

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 45 

● 5. 強くそう思う 38 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 4 

● 1 時間程度 40 

● 1 時間未満（全くしなかった） 39 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 3 

● 3. どちらともいえない 15 

● 4. そう思う 50 

● 5. 強くそう思う 17 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない 3 

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 16 

● 4. そう思う 53 

● 5. 強くそう思う 11 



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】基礎看護学援助論Ill【担当】

新井龍

37 

応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

゜

5 

17 

6 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。
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03:51 

完了するのにかかった平均時間

18 

16 

14 

12 

1(1 

4 

2 
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3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 6 

● 3. どちらともいえない ， 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 7 

アクティブ
状態

1_ 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】基礎看護学援助論Ⅲ

【担当】新井 龍

【回収率】34.6％（37名／107名）



4. 教員の話し方（スピード・声の大きさ・明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

3

3 
21 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 21 

● 5. 強くそう思う 11 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

7

8

 

1

1

 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

57 
4
1

1 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 20 

● 5. 強くそう思う 14 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

8

8

 

1

1

 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上 7 

● 3時間程度 9 

● 2時間程度 14 

● 1 時間程度 7 

● 1時間未満（全くしなかった） 0 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 21 

● 5. 強くそう思う 12 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 25 

● 5. 強くそう思う 7 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

最新の回答15 
応答

＂授業時間が長引いたり、説明が渡後の方速くてレジエメに書き込むことができなかつ…

0更新

ロ回答者(27%)この質問に先生回答しました。

基礎看護学援助論1 課題学生 きつかけ

理解できていない人実習内容 う��三 汀員昔目予
習

患者さん
処置をする看護師

きるよう質問
来年 温席斧

教え方 事前学習提出物
同じ班

・先生によって教え方が大きく違うことが嫌だった。学生側の予習が足りないこともあるかもしれないが、指摘ばかりされると
演習の内容が入ってこず、身につきづらく感じた。

・ありがとうございました︕
・1年間ありがとうございました!!　とても勉強になりました。
・本来やってきて欲しいところをやってなくて怒られた時があったけど、指示されていなかったのでやっていませんでした。
　自分からやろうとしなかったのもダメなことですが、もう少し細かく指示して欲しかったです。
・とても難しかったけど、事前学習が役に立った。
・初めて教わる内容で分かるようになるために予習をして演習中に質問をしているのに質問をすると先生によっては予習をして
　いないとみなされる。間違ったことをすると予習をしていても怒られることもある。できるようになるためにやっているのに
　怒られるのは訳が分からない。怒る前に何が間違っているのか教えて欲しい。
・実際に演習で行ってみて思い通りに行かなかったり困っていても優しく教えていただきありがとうございました♪
・先生方の教え方が分かりやすかったです。質問や提出物に対しても丁寧に対応してくださりとても良かったです。
1年間ありがとうございました。

・統合演習を行ったことで、基礎看護学援助論ⅠやⅡで行った援助も、もう一度復習しようと強く思うきっかけになったので
　良かった。
・先生たちがとても親身になって、たくさんのことを教えてくれたのでとても分かりやすく、楽しかったです。課題の量は多
　かったけれど、患者さんの命を預かり処置をする看護師を目指していることから、適切であったと感じました。やってきて
　いない人や、課題の提出が目的となり理解できていない人と同じ班になった時には、看護師を目指しているのに温度差が
　あり、悲しくなりました。この授業通して学んだことは忘れずに、来年の実習に活かしていきたいです。
　手指消毒や、滅菌操作などは完璧にしたいです。個人を理解し尊重するために1人1人と向き合うことができる看護師になれる
　ように頑張ります︕1年間ありがとうございました︕
・事前学習の内容が明確に記されていないことが、割とあるのでより具体的に書いて欲しいです。
・授業時間が長引いたり、説明が最後の方速くてレジュメに書き込むことができなかったりすることが、他の教科に比べて多
かった気がします。
学習ノートや、質問に丁寧に対応してくださり、とてもありがたかったです。
実習や臨床で活かしていきたいなと思う経験がたくさんできました。ありがとうございました︕



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】看護理論・看護過程【担当】

寺山範子

60 

応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

゜

3 

33 

22 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う 31 

01:02 
完了するのにかかった平均時間

35 

3(1 

25 

20 

15 

5 

(I-

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う 31 

アクティブ
状態

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】看護理論・看護過程

【担当】寺山 範子

【回収率】56.1％（60名／107名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 27 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 32 

● 5. 強くそう思う 25 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

29 

29 

自由記述省略



9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

29 

30 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 26 

● 5. 強くそう思う 32 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

28 

31 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度 5 

● 2時間程度 15 

● 1時間程度 28 

● 1時間未満（全くしなかった） 11 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 22 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 35 

● 5. 強くそう思う 19 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

0更新

18 
応答

｀答者(11%)この質問に護回答しました。

最新の回答

モチベーション 色々な視点グループワ ーク

やすい授業

振り返り用紙

護実習付箋
予習

復習

臨床

先生方

・ありがとうございました。
・実習頑張ります。ありがとうございました。
・半年間ありがとうございました。
・アドバイスをしてもらってとても助かりました．ありがとうございました。
・ありがとうございまし
・楽しく、看護計画を学べました。ありがとうございました。
・ありがとうございました。難しかったけど、自分なりに頑張りました。来年も頑張ります。
・わかりやすい授業でした!!分からなかったところを質問したら丁寧に答えてくださって優しかったです。
・やればやるほど看護過程がわからなくなりました。理解できるよう今後も勉強していきたいと思います。ありがとう

ございました。
・振り返り用紙に先生が書いてくださったコメントと、付箋が貼られているのが嬉しくてモチベーションになりました︕
・実習にそのまま活かせることだったので良かった。
・まだまだ足りないところばかりですが、少しずつこの授業を思い出しながら頑張ろうと思います︕わからないところを
　優しくわかりやすく教えて頂きありがとうございました☆これからもよろしくお願いします^ ^
・ありがとうございました
・難しかったけど、色々な視点から物事を考えることの大切さを知ることができました。ありがとうございました。
・グループワークでみんなの意見を聞いたり、実際に演習してみるのはとてもいい時間を過ごしたなと感じる︕
・予習、復習がとても大変でした。
　予習するべきところややり方を、もう少し詳しく説明していただけたらありがたかったなと思います。
　分からないところを質問したら詳しく優しく教えてくださり、理解を深めることができました。
　ありがとうございました♪
・臨床の現場でも役にたつと思った。
・先生方が丁寧にわかりやすくまたポイントなどを押さえて教えてくださってとてもわかりやすかったです
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2022年度後期授業評価アンケート
　
　【科目名】世界の医療
　【担当者】吉田友希子
　【回収率】66.6％（8/12名）
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・とても良い授業でした。
・ほんっとに大好きな講義でした！！！！毎週の楽しみがなくなって寂しいです、ありがとうございました♡
・看護師として働くためだけでなく、教養として世界の状況について詳しく学習が行え、さらに関心が高まり、日本
　でただ生活しているだけだと目につかない点にも着眼することができ、今生活できているのはどういう背景が　
　あってなのか、など知りたくなった。
・国際的な活動について学べてとても魅力的な授業でした。
・私たちが学びたいことを取り入れて授業を行ってくれたので、とてもよかったです。とても楽しかったです。
・自分から学びたいと思える授業でした



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】疫病治療論Ill【担当】神代

龍吉

10 

応答

01:16 

完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜ 4 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜ 3 

● 5. どちらともいえない ゜

● 6. そう思う 6 

● 7. 強くそう思う 4 

゜

アクティブ
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 6 

● 5. 強くそう思う 4 

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。
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2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】疾病治療論Ⅲ

【担当】神代 龍吉

【回収率】9.1％（10名／110名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。
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7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う 4 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う 5 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

5

4 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う 5 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 5 

● 5. 強くそう思う 5 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上 2 

● 3時間程度 ゜

● 2時間程度 ゜

● 1時間程度 5 

● 1時間未満（全くしなかった） 3 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 4 

● 5. 強くそう思う 4 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 6 

● 5. 強くそう思う 4 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

3 答

最新の回答

＂最後の授業でまとめのプリントを作ってくださり、さらにポイントを言ってくださったのでと…

"各診療科の尊門の医師からの授業を受けることができ、尊門的な知識を学ぶことが．．

・まとめプリントが勉強に役立った︕
・各診療科の専門の医師からの授業を受けることができ、専門的な知識を学ぶことができた。
　どの先生も分かりやすくて毎回の授業がとても楽しみだった。
・最後の授業でまとめのプリントを作ってくださり、さらにポイントを言ってくださったので
　とても助かりました。各授業もスライドや伝え方を工夫して講義してくださったので、
　わかりやすかったです。ありがとうございました。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】保健福祉行政論【担当】和田
勝

53 
応答

03:37 
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

1. 授業を進める速さは適切だった。

25 

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜ 20 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜

15 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない 23 10 

● 6. そう思う 24 

● 7. 強くそう思う 5 

゜

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 10 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う 13 

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない 7 

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 8 

2022年度 後期授業評価アンケート
【科目名】保健福祉行政論

【担   当】和田　勝

【回収率】48.2％（53名／110名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

2 
答

最新の回答

＂何を言っているのかわからない'』

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 14 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う ， 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない 6 

● 2. あまりそう思わない 11 

● 3. どちらともいえない 13 

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 6 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない 6 

● 2. あまりそう思わない ， 

● 3. どちらともいえない 10 

● 4. そう思う 23 

● 5. 強くそう思う 5 

・明瞭さが不透明なときがあった

・何を言っているのかわからない

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。
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● 5. 強くそう思う 6 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 17 

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 7 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12へ） 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12へ... 0 

● 3. どちらともいえない 11 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 11 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 10 

゜

● 1時間未満（全くしなかった） 41 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない 4 

● 3. どちらともいえない 21 

● 4. そう思う 21 

● 5. 強くそう思う 5 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない 5 

● 2. あまりそう思わない ， 

● 3. どちらともいえない 15 

● 4. そう思う 21 

● 5. 強くそう思う 3 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

14 
応答

最新の回答

＂持ち込み可能なテストだ力＇らといって1500字のテストはおかしいと思う。しかも、私た．．

ロ回答者(21%)この質問に資料回答しました。

教科スライド 終了出席

理解信憑性講義時間資料
けるため 時事的な内容 レジュメ�

興味深いこ 引用出典等

先生教授 参：：献

テスト授業開始

・少し難しい内容だったけれど、時事的な内容も知ることが出来ました。

・内容が濃すぎて難しく感じた。

・どこの部分を話しているのか分かりづらかった。

・内容に入るまでの話が長すぎて入ってこなかった。

・説明している場所とスライドで出されているところが合わないことが多い。

・教授が授業開始から終了まで一切マスクをしていなく、不快だった。感染対策をしてほしい。

・普段聞かないような方から貴重なお話を聞ける毎授業で、とても興味深いことばかりでした。

またどこかでお話を聞きたいです。

・先生がワードのページを進めながら授業するっていうのができない感じだったので、全然資料のどこ言ってるか

分からなかったし、ワードもアップにしてもらわないと見えなくて、授業受けるの大変でした

・なんでこの授業を受けているのかいまいちわからなかったです。レジュメもどこを見ているのか分からずただ先生

が話すだけで先生がすごい人でレジュメの内容よりも詳しすぎるぐらい話していて熱意はすごかったです。

　また、私は当たり前ですが毎授業参加しましたが一度30人ちょっとしかいない日がありました。テスト100%だし

　先生が話してるだけなので参加してる時間を無駄に感じてしまうのもわかりますが出席の少なさはしっかり見る　

　べきだと思いました。

・資料と授業が沿ってないように感じました。

・レジュメがわかりやすかったです。ありがとうございました。

・難しかったけど、現状今日も比較して説明していて違いがわかってよかったです。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】疫学【担当】横田慎一 郎

46 
応答

01:50 
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

1. 授業を進める速さは適切だった。

16 

● 1. そう思わない（早すぎる） 2 
14 

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜
12 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） 11 
10 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） 8 

● 5. どちらともいえない 16 6 

● 6. そう思う ， 4 

● 7. 強くそう思う 7 

汀■

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 5 

● 3. どちらともいえない 11 

● 4. そう思う 22 

● 5. 強くそう思う 7 

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない ゜
● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 25 

● 5. 強くそう思う 14 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】疫学

【担当】横田 慎一郎

【回収率】42.2％（46名／109名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で① ・ ②と答えた方のみ回答）

6 
答 最新の回答

0更新

｀答者(33%)この質問に声回答しました。

問題をとく時同じ言葉
講師理解＝

ピ/マイク

学生
戸説明開始聞きづらい箇所

教科書 役目
合図

バカにするような話し方

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 12 

● 4. そう思う 24 

● 5. 強くそう思う 10 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 11 

● 3. どちらともいえない 14 

● 4. そう思う 10 

● 5. 強くそう思う 5 

・小テストの開始の合図の声が小さくて聞こえづらかった
・早口で、説明が下手なので何を言っているのかよくわからない
・もっとわかりやすく説明する工夫が必要だと強く思う。教科書の内容を噛み砕いて説明する
　のが講師の役目のひとつでもあると思う。
　結局学生が理解できていなけばなんの意味もない。教科書の内容をすらずら同じ言葉で説明
　するだけなら、講師は必要ないと思う。
・バカにするような話し方
・問題をとく時に例題を解いてから取り組むのが理解につながると思った
・ピンマイクだと声が小さく聞きづらい箇所が多々あった。

自由記述省略



8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 5 

● 3. どちらともいえない 11 

● 4. そう思う 20 

● 5. 強くそう思う ， 

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 19 

● 4. そう思う 21 

● 5. 強くそう思う 5 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない 7 

● 2. あまりそう思わない 7 

● 3. どちらともいえない 13 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 5 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問 12/\)

● 2. あまりそう思わない（質問12/\.. 2 

● 3. どちらともいえない 11 

● 4. そう思う 23 

● 5. 強くそう思う ， 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

3 答
最新の回答

・寒い
・プロジェクターの故障でほとんど見えない
・プロジェクターから映し出された画面が見にくかった。

自由記述省略





2022後期授業評価アンケー ト【科目名】看護倫理【担当】寺山範子

46 01:27 アクティブ
応答 完了するのにかかった平均時間 状態

1. 授業を進める速さは適切だった。

30 

● 1. そう思わない（早すぎる） ゜

● 2. そう思わない（遅すぎる）
25 

゜

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） 2{1 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） 15 

● 5. どちらともいえない
1(1 

● 6. そう思う 27 

5 
● 7. 強くそう思う ， 

。 --

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 13 

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 23 

● 5. 強くそう思う 17 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】看護倫理

【担当】寺山 範子

【回収率】41.8％（46名／110名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。
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゜

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらと

も

いえない 10 

● 4. そう思う 22 

● 5. 強くそう思う 13 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらと

も

いえない

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う 13 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う 14 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 13 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 13 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。
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14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 19 

゜

● 1時間未満（全くしなかった） 25 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 7 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う 10 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 7 

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う ， 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

6 
答 最新の回答

0更新

ロ回答者(33%)この質問に授業回答しました。

メンバ＿ 活動
思ラこ

グループワ ーク映像 感想
証人

考え方
時間授業話し合い配慮

傾向

看護観
エホバ 事例 前回

先生方 したこ

・エホバの証人の輸血することが出来ない事例を最後に実際に映像で見ることが出来てよかったです。
・グループワークや最後の動画でより具体的なイメージを掴むことができました。わかりやすかった
　です。ありがとうございました。
・毎回、授業の始まりに前回の感想を振り返る時間があって、自分が考えつかなかった意見や感想を
　沢山見ることができて自分の中での看護観がとても変わりました。看護は人を対象とするからこそ、
　人である看護師が人である患者をケアするためには最善であると思うことに多少のずれがでるため
　多くの人の意見を聞き話し合うことが本当に大切なんだなと感じました。話し合いは自分と患者の
　どちらを守るためにも必要だと気がつくことができました。
・質問をした時に丁寧に答えてくださってありがとうございました。とても分かりやすかったです。
　でも、話し合いの時間が長くてお喋りの時間になってしまった時もあるので、その時間で事例など　
もっと知りたかったです。でも、班のメンバーと仲良くなれたのでお喋りの時間も楽しかったです。

　自分の意見を書く時間があって自分の考え方の傾向を知ることができて勉強になりました。
ありがとうございました

・考え方の授業だと思っているので、理解出来るものと理解できないものがあり、配慮の仕方をどう
するべきか考えました。

・私たちが質問したこと以上にたくさんの補足説明を先生方が返してくださり、とても分かりやすく、
グループ活動をうまく進めることができたのでとても良かった。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】在宅看護学援助論1【担当】

小森直美

25 
応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

5 

゜

13 

4 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。．．．．． 
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03:17 

完了するのにかかった平均時間

14 

12 

4 

2 

(I-

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 15 

● 5. 強くそう思う 6 

アクティブ
状態

＇ 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】在宅看護学援助論Ⅰ

【担当】小森 直美

【回収率】22.7％（25名／110名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で① ・ ②と答えた方のみ回答）

2 
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 6 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 6 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

7
 
1

7

 

・はやい
・スピードが早くて、教科書に線を引いてくださいと言われてもできなかった。
自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

゜

8 
15 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 5 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 18 

● 5. 強くそう思う 5 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以

%

％

%

％

 

％
 
゜0

0

 0
 
0

 
0

 

1
9

8

7

6

 

．

．

．

．

．

，

 

1
6

 0
 
0

 
0

 

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度 2 

● 2時間程度 3 

● 1時間程度 10 

● 1時間未満（全くしなかった） 9 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 18 

● 5. 強くそう思う 5 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 4 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

最新の回答
7 答 ＂看護過程の課題を他の教科とずれし、取り組みやすく討画してくださり、助かりまし…

0更新

ロ回答者(57%)この質問に国試回答しました。

問題例

実習単元
分野

テスト

廷国試
課題 法律

答え

授業中
看護過程

教科
理解

・国試のことや大事な所を授業中に強調していってくださったのがすごくよかったし、集中して取り
　組むことが出来た。授業の悩みがあった際も、親身になって相談にのってくださりすごく嬉しかった。
・国試問題をその単元ごとにやっていて、どういう問題が出てくるのか授業中にできてよかった。
　大事なところを大きな声で言ってくれるのでわかりやすかった
・すごく圧を感じる教え方をされた時があって怖かった
・先生の授業が1番はっきりしていてわかりやすかった。
・国試の問題例を出してくれるので、復習になってよかった。
・課題で分からなかったところがあって先生に質問した時に先生によって答えが違くて、どうしたら
　いいのかわからなくなって困りました。
・看護過程の課題を他の教科とずれし、取り組みやすく計画してくださり、助かりました。授業では
　国試の問題や、動画を取り入れてくださり、より具体的な理解へ繋げることができました。法律の
　分野が難しく、大変でしたが、強調して教えていただいた特徴をしっかりと頭に入れ、テストや
　実習に励みたいと思います。ありがとうございました。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】成人看護学援助論1【担当】

和田美也子

52 
応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

゜

゜

8 

27 

16 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 18 

01:49 

完了するのにかかった平均時間

3(1 

25 

20 

15 

1(1 

5 

(I 

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 17 

アクティブ
状態

一

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】成人看護学援助論Ⅰ

【担当】和田 美也子

【回収率】47.3％（52名／110名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 32 

● 5. 強くそう思う 17 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 30 

● 5. 強くそう思う 20 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う 22 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 18 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 34 

● 5. 強くそう思う 17 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 34 

● 5. 強くそう思う 16 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上 2 

● 3時間程度 ゜

● 2時間程度 6 

● 1時間程度 30 

● 1時間未満（全くしなかった） 14 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 8 

● 4. そう思う 31 

● 5. 強くそう思う 13 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 36 

● 5. 強くそう思う 12 



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】成人看護学援助論11【担当】

員鍋知子

34 

応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

゜

゜

゜

3 

21 

10 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 19 

● 5. 強くそう思う 13 

02:03 
完了するのにかかった平均時間

25 

2(1 

15 

1(1 

5 

(I 

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 8 

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う 13 

アクティブ
状態

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】成人看護学援助論Ⅱ

【担当】眞鍋 知子

【回収率】30.6％（34名／111名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 16 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 16 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 15 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 15 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 15 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 18 

● 5. 強くそう思う 15 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度 ゜

● 2時間程度 6 

● 1時間程度 15 

● 1時間未満（全くしなかった） 12 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 21 

● 5. 強くそう思う 12 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 21 

● 5. 強くそう思う 12 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

7 

答

0更新

ロ回答者(43%)この質問に授業回答しました。

レジュメ

教科書

先生

最新の回答

＂スライドや資料が見やすくて良かった。質問に対しても丁寧に答えてくださってありがた．．

視聴 具体的な理解

授業テスト 資料

最終日

質問動画 課題 スライド

・ありがとうございました。
・授業が分かりやすくて毎回の授業に集中して取り組むことができた。授業時間もちょうどよくて
　すごくよかった。分からないことをそのままにせず家に帰ったら復習したりすることができたし、
　教科書も積極的に活用していたのでよかった。
・先生がとても素敵でした︕︕︕︕︕︕︕︕
授業もわかりやすくて、課題も頑張れました︕︕︕︕︕︕︕︕︕︕
テストも頑張れそうです︕︕︕︕︕︕

・毎回のレジュメがとても丁寧でわかりやすく、動画の視聴なども具体的な理解への助けとなりま
　した。最終日にはテストに対するポイントなどを教えてくださり、とても助かりました。
・先生の授業わかりやすくて満足です︕︕
・レジュメや教科書を使い丁寧に教えて頂きました。テストに向けてどこを重点的にやればいいかも
　教えてくれたので、ありがたいなと思いました。
・スライドや資料が見やすくて良かった。質問に対しても丁寧に答えてくださってありがたかった。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】老年看護学援助論1【担当】

佐藤忍

40 

応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

2 

゜

゜

10 

23 

4 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う ， 

01 :51 

完了するのにかかった平均時間

25 

2(1 

15 

1(1 

5 

(I-

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う 7 

アクティブ
状態

一

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】老年看護学援助論Ⅰ

【担当】佐藤　忍

【回収率】35.4％（40名／113名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 25 

● 5. 強くそう思う ， 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない ， 

● 4. そう思う 23 

● 5. 強くそう思う 4 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない 3 

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 8 

● 4. そう思う 23 

● 5. 強くそう思う 6 



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 4 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない 3 

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 28 

● 5. 強くそう思う 4 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う 7 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以

%

％

%

％

 

％
 
0゚

0

 0

 

0

 

0

 

1

9

8

7

6

 

．

．

．

．

．

63

3

 

0

0

 

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 5 

2

● 1時間程度 22 

● 1時間未満（全くしなかった） 10 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 29 

● 5. 強くそう思う 6 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 4 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

3 
答

最新の回答

“要点がる、かりにくかった気がしました。＂

・レジュメが見にくかった
・外部講師の授業を取り入れてくださって楽しく学ぶことができました。テスト頑張ります。
　ありがとうございました。
・要点が分かりにくかった気がしました。



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】母性看護学援助論1【担当】

高畑香織

30 
応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

゜

゜

゜

17 

12 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 11 

● 5. 強くそう思う 19 

03:29 
完了するのにかかった平均時間

18 

16 

14 

12 

1(1 

4 

2 

(I 

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 15 

● 5. 強くそう思う 15 

アクティブ
状態

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】母性看護学援助論Ⅰ

【担当】髙畑 香織

【回収率】27.3％（30名／111名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問5へ） 0 

● 2. あまりそう思わない（質問5へ） 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

5

4

 

1

1

 

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

答

ー
応 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 14 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 16 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う 17 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 16 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 12 

● 5. 強くそう思う 18 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 14 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以

%

％

%

％

 

％
 
0゚

0

 0

 

0

 

0

 

1
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8

7

6

 

．

．
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0

0

 

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

3

0

5
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15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 12 

● 5. 強くそう思う 18 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 16 

14 
応答

最新の回答

"TBLの問題を1から作ってくださり、ありがとうございました。解説の資料や説明もわか…

＂内容がとても難しいし、覚えるのも大変だ灰先生方はどとが分からないかをきちんと…

0更新

ロ回答者(50%)この質問に授業回答しました。

理解

助産師

資料説明毎回

人生 内容

母性

妊婦さん

授業；：
まとめ

感じ方

経過

母親
これ

育児

小児

考え方



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】小児看護学援助論1【担当】

西村あをい

45 

応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

゜

゜

6 

25 

13 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 16 

03:30 
完了するのにかかった平均時間

25 

2(1 

15 

1(1 

5 

(I 

3. 授業の開始時間·終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 26 

● 5. 強くそう思う 17 

アクティブ
状態

一

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】小児看護学援助論Ⅰ

【担当】西村 あをい

【回収率】40.9％（45名／110名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

2 
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 24 

● 5. 強くそう思う 18 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う 23 

● 5. 強くそう思う 14 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 7 

● 4. そう思う 21 

● 5. 強くそう思う 17 

・声が小さい。モゴモゴしてて何言ってるかわからない。話が長い。結論何言いたいのかわからない。
学生に伝える気あるのかわからない。

・講義室2.3のときに片方しか聞こえていないことが多くあった。先生によってはマイクを使っても
　声が小さく早口なため聞き取りにくいことが多々あった。、

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 26 

● 5. 強くそう思う 14 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 3 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 14 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 23 

● 5. 強くそう思う 17 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 8 

3

● 1時間程度 24 

● 1時間未満（全くしなかった） 9 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 26 

● 5. 強くそう思う 15 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 26 

● 5. 強くそう思う 12 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

5 
答 最新の回答

0更新

｀答者(40%)この質問に授業回答しました。

提出期限
対策

学習 関心
効率

前半
実習小児であるため 柑t舅息対象

短期間
時間 グループワ ーク

答え

内容
看護過程

後半 アセスメント

・小児の授業は他科目に比べて対象が小児であるため可愛さもあり、興味深く、関心をもって授業を
　受けることが出来た。
・前半の授業は内容が充実していたと思いますが、後半のグループワークになってからグループワーク
　では充実した学習ができていましたが、グループワーク外の時間が勿体なくて、授業の効率があまり
　良くなかったんじゃないかなと思います。
・質問しても聞きたい答えはもらえない
・看護過程のアセスメントの提出期限が短期間で、とても大変でしたが、実習への対策になったと感じ
　ました。とてもためになる事例を挙げてくださり、ありがとうございました。
・楽しかったです︕ありがとうございました︕



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】精神看護学援助論1【担当】

吉野由美子

22 
応答

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる）

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）

● 5. どちらともいえない

● 6. そう思う

● 7. 強くそう思う

゜

゜

゜

゜

3 

10 

， 

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 10 

● 5. 強くそう思う 12 

01:24 
完了するのにかかった平均時間

1(1 

， 

8 

5 

4 

(I 

3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う ， 

● 5. 強くそう思う 13 

アクティブ
状態

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】精神看護学援助論Ⅰ

【担当】吉野　由美子

【回収率】20％（22名／110名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問5へ） 0 

● 2. あまりそう思わない（質問5へ） 0 

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う 2

9

1

 

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

4 
7
1 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う ， 

● 5. 強くそう思う 12 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う ， 

● 5. 強くそう思う 13 

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない

● 4. そう思う

● 5. 強くそう思う

0

0

 

2 
91 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う ， 

● 5. 強くそう思う 13 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 11 

● 5. 強くそう思う 11 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以
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自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上 ゜

● 3時間程度 2 

● 2時間程度 4 

● 1時間程度 ， 

● 1時間未満（全くしなかった） 7 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う 8 

● 5. 強くそう思う 12 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 13 

● 5. 強くそう思う ， 



2022後期授業評価アンケー ト【科目名】公衆衛生看護学概論【担当】

北岡英子

38 
応答

01:33 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

18 

● 1. そう思わない（早すぎる）
16 

● 2. そう思わない（遅すぎる） ゜ 14 

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） 5 12 

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる） ゜
1(1 

● 5. どちらともいえない 8 

● 6. そう思う 18 4 

I● 7. 強くそう思う 6 2 

(I-

アクティブ
状態

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 10 

● 4. そう思う 18 

● 5. 強くそう思う 8 
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3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】公衆衛生看護学概論

【担当】北岡 英子

【回収率】34.5％（38名／110名）



4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。
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5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

答

4

応 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 5 

● 4. そう思う 27 

● 5. 強くそう思う 6 

7. 教え方は分かりやすかった。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない 4 

● 3. どちらともいえない 13 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 5 

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役立った。

● 1. そう思わない 2 

● 2. あまりそう思わない 6 

● 3. どちらともいえない ， 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 7 

・少し早かったです。
・早口
・声が聞こえにくく、授業内容があまり分からないことが何度かあった。
・少し早い気がしました

自由記述省略



9. 質問やレポー トなどに対して教員は丁寧に対応した。

● 1. そう思わない 3 

● 2. あまりそう思わない 3 

● 3. どちらともいえない 12 

● 4. そう思う 15 

● 5. 強くそう思う 5 

10. この授業に満足した。

● 1. そう思わない 3 

● 2. あまりそう思わない 5 

● 3. どちらともいえない 11 

● 4. そう思う 14 

● 5. 強くそう思う 5 

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12/\... 0 

● 3. どちらともいえない 6 

● 4. そう思う 23 

● 5. 強くそう思う ， 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

下以

%

％

%

％

 

％
 
0゚

0

 0

 

0

 

0

 

1

9

8

7

6

 

．

．

．

．

．

3

 

3

4

0

 

゜

自由記述省略



14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 3 

● 1時間程度 19 

● 1時間未満（全くしなかった） 14 

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない 2 

● 3. どちらともいえない 11 

● 4. そう思う 17 

● 5. 強くそう思う 8 

16. 授業の内容は理解できた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない 3 

● 3. どちらともいえない 12 

● 4. そう思う 16 

● 5. 強くそう思う 6 

17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

最新の回答

7 答
''. 鎌倉の統計の事荊学習がとても大変でしたが；グ］レープで協力して特徴を探すとき．．

＂グ］レープワ—クの事前学習でみんなやるところ力打ラバラだったのでク）レープワ—クの際．．

0更新

ロ回答者(43%)この質問に確認回答しました。

特徴
グループワーク

先生方 対応

統計
テスト鎌倉確認カードリーダー

仕事
質問 出席
課題 ファ ームズ 事前学習 保健師

・出欠席をカードリーダーとファームズのテストで、確認のメールを受かっていても、出欠席をつけて
　いただかないとわからないので、ちゃんとつけください。意味がありません
・質問に対しての先生方の対応が冷たかった。
・鎌倉の課題がとにかく難しすぎました。必死にやったのに不快に感じた部分がたくさんありました。
・formsの送ったか確認するメールがあったものと無かったものがありました。
・出席がわかりにくいです、どちらかにしてほしいのと、シラバスに出欠席載せてほしいです
・グループワークの事前学習でみんなやるところがバラバラだったのでグループワークの際事前学習が
全然役に立たなかった。グループワークをやるなら先に年代などの指定をして欲しかった。
出席確認がカードリーダーとformsなのに出席確認の欄に何も書かれていないので出席にしっかりなっ
ているか不安だった。出席確認を見れるシステムがあるならしっかり確認できるようにしてほしい。

・鎌倉の統計の事前学習がとても大変でしたが、グループで協力して特徴を探すときはとても楽しくでき　
　ました。動画を取り入れてくださったので、保健師の仕事について具体的に理解することができました。
　ありがとうございました。



授業評価アンケー ト【科目名】成人看護学実習I (急性期） 【担当】

員鍋知子【開講日】集中授業

53 

応答

02:52 

完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

1. 実習期間

● 6月20日~7月8日 ， 10 

● 9月5日-9月23日 7 

● 9月26日~10月14日 10 7 

● 10月17日~11月4日 7 6 

● 11月14日-12月2日 ， 

● 12月5日�12月23日 6 3 

● 1月9日~1月27日 5 2 

● 1月23日-2月10日

2. 実習施設

● 湘南鎌倉総合病院 53 

3. 実習病棟

● 7階病棟

● 8階病棟

● 9階病棟

2

3

8

1

2

1

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】成人看護学実習Ⅰ（急性期）

【担当】眞鍋　知子

【回収率】53.5％（53名／99名）









19. 成人看護学援助論で実施した技術演習は、実習の目標達成に向けて効果的な内容であった。

● そう思わない ゜

● あまりそう思わない ゜

● どちらともいえない 4 

● そう思う 34 

● 強くそう思う 15 

20. 成人看護学援助論で実施した看護過程は、実習の目標達成に向けて効果的な内容であった。

● そう思わない ゜

● あまりそう思わない ゜

● どちらともいえない 4 

● そう思う 34 

● 強くそう思う 15 



授業評価アンケー ト【科目名】成人看護学実習11 (慢性期） 【担当】

員鍋知子【開講日】集中授業

59 

応答

05:34 

完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

1. 実習期間

● 6月20日~7月8日 11 12 

● 9月5日-9月23日 8 

● 9月26日~10月14日 ， 

● 10月17日~11月4日 12 

● 11月14日-12月2日 4 

● 12月5日�12月23日 10 

● 1月9日~1月27日 5 

● 2月6日-2月24日 ゜

2. 実習施設

● 湘南鎌倉総合病院 59 

3. 実習病棟

● 10階病棟

● 12階病棟

● 13階病棟

0

7

2

 

2

1

2

 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】成人看護学実習Ⅱ（慢性期）

【担当】眞鍋 知子

【回収率】59.6％（59名／99名）









19. 成人看護学援助論で実施した技術演習は、実習の目標達成に向けて効果的な内容であった。

し
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l
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20. 成人看護学援助論で実施した看護過程は、実習の目標達成に向けて効果的な内容であった。

● そう思わない ゜

● あまりそう思わない ゜

● どちらともいえない 7 

● そう思う 34 

● 強くそう思う 18 



授業評価アンケー ト【科目名】老年看護学実習1【担当】小山 幸代

【

1. 実習期間

47 

応答

● 6月20日~7月1日

● 9月5日-9月16日

● 9月26日~10月7日

● 10月11日~10月21日

● 10月24日-11月4日

● 11月14日-11月25日

● 11月28日~12月9日

● 12月12日-12月23日

● 1月10日~1月20日

● 1月23日-2月3日

● 2月13日-2月24日

● 2月27日~3月10日

2. 実習施設

6 

2 

5 

， 

3 

5 

2 

5 

7 

゜

2 

● 大和徳洲会病院 47 

04:10 アクティブ
完了するのにかかった平均時間 状態

， 

:11111111.1 ＇

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】開講日】集中授業老年看護学実習Ⅰ

【担当】小山　幸代

【回収率】48.0％（47名／98名）

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】老年看護学実習Ⅰ

【担当】小山　幸代

【回収率】48.0％（47名／98名）









担当教員からのコメント

・実習目的・目標の理解しやすさ、実習記録の効果的な活用等の設問に8割超の学生が強くそう思う・そう思うと
回答があり、実習環境や調整について特に高い満足が得られていました。良かった点は継続してより良くできるよ
う、また、自由記述にて寄せられた主な意見に対しては、以下に示したように学生の個別性に配慮した対応を工夫
して指導に取り組みます。
①実習記録記録様式・評価基準について︓「他領域では使用しない記録様式に戸惑った」「レポート評価をルーブ
リック評価にしてほしい」
⇒⇒老年看護学援助論Ⅱで使用した記録様式を用いていますが、データ項目設定がないアセスメント用紙・アセス
メントの概要から看護問題を示す全体像（統合図）についてご意見がありました。患者から既存のデータベースに
基づいて情報収集していくスタイルとは別に、学生が主体的に必要な情報を見極めアセスメントしていくことがで
きるよう指導していきます。また、レポート評価についてはルーブリック評価を検討いたします。
②実習指導について︓「わかりやすくモチベーションが保てた」「学生の気持ちに寄り添ってフォローしてほし
い」など
⇒⇒初日に面談をすることで個別の対応を要する課題・指導内容を共有していましたが、さらに個々の実習状況に
応じて、社会人としての礼節を互いに尊重したうえで、実習目的・目標が達成できるよう工夫していきます。



授業評価アンケー ト【科目名】老年看護学実習11【担当】小山幸代

【開講日】集中授業

1. 実習期間

66 

応答

● 6月20日~7月1日

● 9月5日-9月16日

● 9月26日~10月7日

● 10月11日~10月21日

● 10月24日-11月4日

● 11月14日-11月25日

● 11月28日~12月9日

● 12月12日-12月23日

● 1月10日~1月20日

● 1月23日-2月3日

2. 実習施設

● 介護老人保健施設リハビリケア湘．．

● 介護老人保健施設かまくら

● 特別養護老人ホームかまくら愛の郷

● 特別養護老人ホーム逗子杜の郷

● 介護老人保健施設ゆめが丘

● 介護老人保健施設茅ケ崎浜之郷

● 特別養護老人ホームつるみね

● 特別養護老人ホームかつらはら

07:14 終了済み
完了するのにかかった平均時間 状態

， 

8 14 

゜ 12 

8 1(1 

6 

13 6 

5 
4 

7 
2 

8 

2 

17 18 

13 
16 

14 
8 

12 

6 
10 

7 8 

5 6 

4 
8 

2 : ■■■■-■■■■ 

2022年度後期授業評価アンケート
【科目名】老年看護学実習Ⅱ

【担当】小山 幸代

【回収率】67.3％（66名／98名）











習【担当】森明子【開講

1. 実習期間

63 

応答

● 6月20日~7月1日

● 9月5日-9月16日

● 9月19日~9月30日

● 9月26日~10月7日

● 10月10日-10月21日

● 10月24日-11月4日

● 11月14日~11月25日

● 11月28日-12月9日

● 12月12日~12月23日

● 1月9日-1月20日

● 1月23日-2月3日

2. 実習施設

8 

3 

5 

6 

7 

6 

5 

3 

8 

7 

5 

● 湘南鎌倉総合病院 19 

● 湘南鎌倉バースクリニック 20 

● 湘南藤沢徳洲会病院 ， 

● 茅ヶ崎徳洲会病院 15 

02:12 アクティブ
完了するのにかかった平均時間 状態

6 

5 

4 

3 

2 

゜

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】母性看護学実習

【担当】森　明子

【回収率】63.6％（63名／99名）









18. 母性看護学実習の目的・目標を達成するうえで実習の方法・内容は適切であった。
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19. 実習を通じ、母性看護の対象や役割への興味•関心が高まった。
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20. 良いと思った点や改善してほしいなど、具体的あるいは建設的な意見を記載してください。

（任意・自由記述）

12 
応答

最新の回答

“河をしてなくてなにをしてはいけないのか、はっきり明確にして欲しいです。なにをしても．．

＂先生が学生の休んだ本当の理由を知っていても、知らないとしても、休んだ子に対し…

0更新

｀答者(25%)この質問に指-回答しました。

小泉先生実習期閻 茅ヶ崎徳洲会病院 分娩
母性看護

スタッフ学習打旨譴i者首老凡員体験 2つの実習
意欲 病棟

実習前後 毎日記録 、

全体
力Jファレンス きっかけした実習

オリエンテーション時

・毎日記録を見てコメントを書いて下さったことで学習を深めるきっかけになったので良かった。
カンファレンスで一人一人が体験したことを共有するだけではなくて、その体験からさらに話を広げるよう

　なカンファレンス（自分も似たような体験をして～と感じたことがあったということ等を話していく）も良
　いのかなと感じた。
・病棟のスタッフの方がとても優しく、より学習への意欲が高まる実習期間でした。
・茅ヶ崎徳洲会病院は分娩数が少なく、充実した実習ではありませんでした。
茅ヶ崎徳洲会病院は母性看護の実習では合っていないと思います。

・ないです。ありがとうございました。
・指導者の方も小泉先生もすごく良かった。母性が好きになった。
・かかわっていただいた皆様のご協力に感謝したいです。特に指導者先生はいろいろと相談しながら行え、こ
　ちらの意図をよく引き出してくださり、うれしかったです。
　全体のオリエンテーション時に、２つの実習が続いている場合は、実習前後の健康チェックシートは、改め
　て作る必要はなく、前の実習に参加したことをもって、次の実習用にチェックシートを作る必要がないとの
説明であったと思うが、なぜ、チェックシートを改めて求められるのか︖教員での意思統一をしてほしい。
健康チェックシートも全科目共通にしたほうが、紙の無駄がないと思います。特定の科目で必要な項目があ

　る場合は、空欄項目に追加して利用するなど、効率的な書式にしてほしい。健康チェックシートの形式で独
　自性を出す必要があるのでしょうか。ありがとうございました。
・日々の記録にコメントを入れてくださり、どこが間違っているのか、どう考えればいいのかが分かりやす
　く、修正した記録も再度見てくださったので記録を深めやすかったです。
　カーテン越しでの外来実習だったため、声でしか患者との関わりを判断することができなかったので、実際
　に妊婦さんに外来でどのように関わっているか見れるように外来実習も整えてほしかったと思いました。
・特にありません。
・教員が毎回変わることが少しやりづらかった。教員によって助言の仕方が違うため、書式のまとめ方などの
認識を共通にしてほしい。

・指導者も教員も丁寧に指導してくれた。現場での見学もたくさんできるように動いて下さり、実際にいろい
ろと見学することができたので勉強になった。

・先生が学生の休んだ本当の理由を知っていても、知らないとしても、休んだ子に対しての態度が甘い気がし
ます。
生徒側も自分の体調管理をしていないのにもかかわらず休んだことを何回もしているので同じグループとし
ては不満ではないですが、なんとも言えない気持ちになりました

・何をしてなくてなにをしてはいけないのか、はっきり明確にして欲しいです。
なにをしてもインシデントにつながるなどわからず、積極的に動きづらかった。



授業評価アンケー ト【科目名】小児看護学実習【担当】西村 あをい

【開講日】集中授業

1. 実習期間

62 

応答

● 6月20日~7月1日

● 9月5日-9月16日

● 9月26日~10月7日

● 10月11日~10月21日

● 10月24日-11月4日

● 11月14日-11月25日

● 11月28日~12月9日

● 12月12日-12月23日

● 1月9日~1月20日

● 1月23日-2月3日

2. 実習施設

， 

3 

6 

6 

8 

7 

5 

6 

6 

6 

● 湘南鎌倉総合病院 32 

● 湘南藤沢徳洲会病院 30 

11:49 

完了するのにかかった平均時間

， 

8 

7 

5 

4 

3 

3. 実習部署の選択（※なしを選択してください）

● なし 62 

アクティブ
状態

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】小児看護学実習

【担当】西村 あをい

【回収率】62.3％（62名／98名）









授業評価アンケー ト【科目名】精神看護学実習【担当】松村香【開講

日】集中授業

62 

応答

03:56 

完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

1. 実習期間

● 9月5日~9月16日 2 

● 9月26日-10月7日 3 10 

● 10月11日~10月21日 4 

● 10月24日~11月4日 4 7 

● 11月14日-11月25日 ， 6 

● 11月28日-12月9日 8 

● 12月12日~12月23日 4 

:.111 ● 1月23日-2月3日 8 

● 2月13日~2月24日 10 

● 2月27日-3月10日 10 

2. 実習施設

● 国府津病院

● 横浜日野病院

● その他

2

5

4

5

1

 

3. 実習部署の選択（※なしを選択してください）

● なし 62 

2022年度後期授業評価アンケート

【科目名】精神看護学実習

【担当】松村　香

【回収率】62.6％（62名／99名）
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